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1. Vnitřní organizační záležitosti

Pravidelné schůzky ve Školské byly v minulém roce neobyčejně pestré a ještě živější než dříve. Zrušení schůzek v DPS Ondřejov tomu napomohlo. Především přišlo mnoho rodičů s čerstvou zkušeností s duševní nemocí u jejich potomků. Jejich otázky se dobře doplňovaly se zkušenostmi starších členek, klidným a vyrovnaným přístupem psycholožky, optimismem předsedkyně a zprávami o aktuálním dění na psychiatrických konferencích (Mikulov, Jeseníky, Praha…) a jiných odborných akcích (jako setkání s ombudsmankou, u Kulatého stolu,  při tvorbě dotazníků pro MZ, na půdě Akademie věd při besedě s jednotlivými psychiatry z republiky…), které pravidelně přinášejí nejaktivnější členky (paní Poljaková i Kašparová se nejen pasivně účastnily různých konferencí, ale na dvou vystoupily i aktivně). Nově příchozí byli příjemně překvapeni celou škálou možností, jak přistupovat k dané problematice a získávat lepší náhled na věc (i lepší náladu). Kolik z nich zakotví nastálo v řadách našeho spolku, ještě nevíme, některé jsme nasměrovali na edukaci, která bohužel koliduje s termíny našich schůzek. 

2. Spolupráce s jinými organizacemi 
Samozřejmostí je už součinnost Ondřeje se SPDN ČR, jehož je součástí (loni bylo hlavní setkání v Pardubicích). Velmi aktivní jsou B. Kašparová a J. Poljaková (i jako členky Sympathey). Podílejí se na Platformě a Národním akčním plánu pro transformaci psychiatrie - aktivně pí Poljaková. Paní Kašparová je členkou expertní skupiny v NÚDZ a také členkou pravidelného setkávání Zapojování uživatelů do transformace psychiatrie. Obě se velmi aktivně snaží o vznik regionálních svépomocných skupin, které jsou v rámci republiky potřebné. A tak oslovovaly rodiče v Ústí nad Labem, Brně, Táboře, Nymburku… Obě také spolu s dalšími pomohly vytvářet celorepublikový dotazník pro rodinné příslušníky nemocných a také jsou členkami pravidelného setkávání uživatelů Setuž. Další spolupráce je i s CRPDZ, díky němuž se dostaly naše členky i na „Školu zotavení„ do Londýna. Jiná členka paní J. Kolmanová pracuje v Pacientské radě ministerstva zdravotnictví. Paní E.Keroušová poskytla dvouhodinový rozhovor pro výzkum smyslu pacientských organizací, který se prováděl na půdě UK. Také jsme se zúčastnily společného setkání NRZP. I zde se řešily potřeby duševně nemocných.  
3. Aktivity na pomoc duševně nemocným

Loni se uskutečnily opět tři rehabilitační pobyty pro nemocné. První,"Hory", proběhl v Peci pod Sněžkou 18.-25.3..  Zúčastnilo se 19 klientů a 4 terapeuti. Ve skupinách lyžařů, běžkařů 
a  pěších  podnikli řadu výletů, také na Sněžku a Černou Horu. Pobyt byl všemi hodnocen jako velmi vydařený. Druhý,"Voda", se konal 5. - 10.8.. Splouvala se Vltava z Vyššího Brodu do  Boršan. Cestu nádhernou krajinou absolvovalo 11 klientů se 4 terapeuty. I když se to neobešlo bez potíží (individuálních i skupinových), celkově se vše zvládlo a klientům překonání překážek zvýšilo
sebevědomí. Třetí pobyt, "Turistika", se konal 10. - 14.9. 2018    v Deštné v  Orlických horách v penzionu Köhler. Zúčastnilo se 19 klientů a 4 terapeuti Podnikli společně několik celodenních výletů, včetně výstupů na dvě hory.  Během pobytu se sblížili a poslední dny si spolu pouštěli hudbu, povídali si a smáli se, což je u duševně nemocných velký pokrok. 
4.Aktivity na pomoc příbuzných duševně nemocných 

Už mnoho let se držíme osvědčených projektů, které pravidelně píše členka pí Kašparová. Jedná se jednak o Edukaci rodinných příslušníků většinou nově onemocnělých, pořádané díky dotaci zaměstnanci DPS Ondřejov, které se během 10 setkáních účastnilo 64 osob. Dále pak tzv. "Psychoterapie", kterou můžeme za zkušeného vedení psycholožky Mgr. Jonákové pořádat díky dotaci 12 krát za rok, a jíž se vloni účastnilo 141 osob. Kromě probíraných případů nemocných a návodů na relaxaci působil  i vzor aktivních členek, které mohou zvláště nově příchozí povzbudit, nebo dokonce přivést k činnosti ve prospěch duševně  nemocných. Nové tváře se objevily hlavně díky laické telefonické poradně paní Kašparové (dalším z našich stálých projektů), fungujících jako doposud.

Dalším obohacením byly besedy se zajímavými hosty – kromě jiných mezi nás přišli uživatelé pan Roboch a paní RNDr. Chrtková, jejichž vystoupení bylo pro nás motivující a optimistické. Také velmi zajímavou přednášku měl pan MUDr. Jarolímek. 
Všechny naše projekty (Edukaci rodinných příslušníků, Pobyty i Poradnu s tzv. psychoterapií) můžeme realizovat jen díky laskavosti Magistrátu hl.m. Prahy a MZ ČR.   

 

Zdroje příjmů : Magistrát hlavního města Prahy, Ministerstvo zdravotnictví, dary rodičů a blízkých

      Příjmy vč. Dotací na rok 2018  -  460.011,-


      Výdaje                                          440.738,-


Schváleno členskou  schůzí dne 18.6.2019
