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1. Vnitřní organizační záležitosti
V únoru Ondřej oslavil už 25. výročí svého vzniku (registrace byla provedena 10.2.1994) a  při této příležitosti lze konstatovat, že plní dobře své poslání. Pravidelné schůzky ve Školské (Café Therapy) za přítomnosti psycholožky bývají  dobře navštíveny (občas i mimopražskými rodiči).  Účast je ještě hojnější, když přijdou pozvaní hosté, loni to byli např. MUDr. Španiel nebo Mgr. Durajová, právnička z kanceláře ombudsmanky. Na podzim byla za dlouholetou obětavou práci oceněna Cenou starosty Prahy 9 nejaktivnější členka paní Kašparová. Za úspěch se dá považovat i to, že se podařilo najít a na konci roku zvolit novou předsedkyni - paní Květa Kristková má všechny předpoklady, aby činnost sdružení udržela na dosavadní úrovni a dále ji rozvíjela.
2. Spolupráce s jinými organizacemi 
Samozřejmostí se stala součinnost Ondřeje se SPDN ČR, jehož je součástí - v Brně jsme se zúčastnili nových voleb. Úzce spolupracujeme s o.p.s. SYMPATHEA. Velmi aktivní jsou pí Kašparová a Mgr. Poljaková.  Celoročně se podílejí na Platformě a Národním akčním plánu pro transformaci psychiatrie. Účastnily se několika konferencí (na některých -např. v PL Kosmonosy i aktivně), dalších seminářů, slavnostních setkání různých spolků apod. Paní Kašparová jako členka expertní skupiny spolupracuje s NÚDZ a  je také členkou pracovní skupiny pro Zapojování uživatelů do transformace psychiatrie podporované MZČR. Obě se velmi aktivně snaží o vznik regionálních svépomocných skupin, které jsou v rámci republiky velmi potřebné (Brno, Tábor…).  Další členka Mgr. Kolmanová aktivně pracuje v Pacientské radě při MZČR.
3. Aktivity na pomoc duševně nemocným
V loňském roce se uskutečnily pouze dva Rekondiční pobyty. Jarní proběhl 24.3.-29.3. v Peci pod Sněžkou, počasí bylo však spíše zimní. Zúčastnilo se 19 klientů se 4 terapeuty (jeden přihlášený klient nakonec nejel). Účastníci, rozdělení na sjezdaře, běžkaře a turisty, se postupně sbližovali, zapojovali se do denních programů a hráli společné hry - terapeuti některé z nich slyšeli poprvé se smát. K příjemné atmosféře přispívala i hra na kytaru a bezvadné chování personálu. Pobyt všichni hodnotili velice dobře.
Letní pobyt se konal 2.9.-6.9. v Kempu na Sázavě. 10 klientů bylo ubytováno v hotelu Sázavský ostrov a rozděleno do tří skupin. Po řece mohli doplout na raftu do kempu, kde hráli sportovní hry - ping pong, kuželky, nohejbal, fotbal… nebo  se zabývali zvířaty (kozy, kočky…). Také podnikali výlety na Sázavský klášter a na hrad Šternberk. Pouze u jednoho klienta se vyskytl problém, ale byl brzy vyřešen. Jinak vše proběhlo úspěšně a splnilo svůj účel. 
Pobyty jsou pro nemocné velmi důležité a motivující - setkávají se s dalšími nemocnými, ale i se zdravými. Musejí se naučit se přizpůsobovat. Díky pobytům se přestávají izolovat a učí se integraci. 
4. Aktivity na pomoc příbuzných duševně nemocných 
Už mnoho let se díky dotacím držíme osvědčených projektů. Kromě výše uvedených pobytů pro nemocné se jedná jednak o Edukaci rodinných příslušníků většinou nově onemocnělých, pořádané zaměstnanci DPS Ondřejov. Tu v roce 2019 pod vedením odborníků absolvovalo 61 rodinných příslušníků. Dále pak o tzv. Psychoterapii, kterou za zkušeného vedení psycholožky Mgr. Jonákové pořádáme dvanáctkrát za rok, a jíž se loni zúčastnilo 157 osob. Probírají se tam konkrétní případy nemocných i návody na relaxaci. Nové tváře se objevily hlavně díky laické telefonické Poradně B. Kašparové  - je to další z našich stálých projektů, fungujících jako doposud.
Všechny naše projekty (Edukaci rodinných příslušníků, Pobyty i Poradnu s tzv. psychoterapií) můžeme realizovat jen díky laskavosti Magistrátu hl.m. Prahy a MZ ČR.   
 Zdroje příjmů : Magistrát hlavního města Prahy, Ministerstvo zdravotnictví, dary
                           rodičů a blízkých
      Příjmy vč. Dotací na rok 2019  - 426.141,-
      Výdaje                                       - 424.028,-

Schváleno členskou  schůzí dne 16.6.2020
